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Odpowiedz na zapytanie

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,,Budowa infrastruktury szerokopasmowej sieci
teleinformatycznej na terenie Gminy Stawno, Gminy Miasto Slawno, Miasta Darlowo
(obiekty administrowane przez Powiat Slawienski), Gminy Postomino oraz Gminy
Malechowo, w tym przeszkolenie kadry informatycznej (tryb ,,zaprojektuj i wybuduj”)”

W dniu 08 marca 2012 wptynely zapytania nastgpujacej tresci:
Pytanie 1

Proponowany termin wykonania zadania 29 wrzes$nia 2013 r. Termin uzyskania pozwolenia
na budowg na caty zakres objety zamowieniem — 30 wrze$nia 2012 r.

Ze wzgledu na duzy zakres zadania, przewiduje sig¢ zaprojektowanie i realizacj¢ prac etapowo
Dodatkowo dochodzg terminy administracyjne na uzyskanie wymaganych pozwolen
1 uzgodnien. Po odliczeniu czasu zwigzania oferta — 30 dni (czas na podpisanie umowy
z wybranym Wykonawca) pozostaje 5 miesigcy na uzyskanie pozwolen na budowe na caty
zakres objety zamowieniem. Uwazamy iz czas ten jest za krotki na uzyskanie wymaganych
pozwolen. Prosz¢ zwroci¢ uwage, iz w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym — str. 111:
»Najdluzszy w realizacji typ instalacji wymagajacy catej $ciezki uzyskania pozwolenia na
budowg oraz projektu technologicznego radiowego. Czas realizacji tego typu instalacji moze
trwa¢ rok i dluzej”. Termin ten jest podany jako przynajmniej roczny. Czy zatem
Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na przedtuzenie terminu na uzyskanie pozwolen na budowe na
caly zakres objgty zamowieniem do 31 grudnia 2012 r., pozostawiajac niezmieniony termin
zakonczenia wszystkich prac objetych zaméwieniem — tj. 29 wrzes$nia 2013 r.?

Odpowiedz:

Ze wzgledu na obowiazujacy Zamawiajacego harmonogram rzeczowo-finansowy wynikajacy
z umowy o dofinansowanie projektu, Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedluzenie
terminu na uzyskanie pozwolen na budowg.

Pytanie nr 2

Zwracamy si¢ do Panfistwa z prosba o przesunigcie terminu zlozenia oferty o 14 dni, tj. do dnia
29.03.2012 r. ChcielibySmy zaznaczyé¢, iz zakres prac objety powyzszym zamowieniem jest
bardzo obszerny. Przedstawienie oferty w trybie ,zaprojektuj i wybuduy” pozwala
Wykonawey na wybdr najbardziej optymalnych kosztowo prac i odpowiedniej lokalizacji
masztow 1 konstrukcji wsporczych, jednakze w celu przedstawienia rzetelnej, konkurencyjnej
oferty, wymagane jest przeprowadzenie bardzo szczegélowej wizji lokalnej na calym terenie
objetym przedmiotem zamowienia. Podane w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym
lokalizacje 1 wysoko$ci masztow sg okreslone w bardzo szerokim zakresie (od 3 do 35 m).
Bez doktadnego sprawdzenia widocznosci i dokladnej oceny wysokosci poszczegdlnych
masztow lub konstrukcji wsporczych na etapie ofertowania, wyceny wykonawcow moga sie
znacznie rozni¢. Uwazamy, ze ze wzgledu na przeprowadzenie bardzo szczegétowych wizji
lokalnych, bez ktorych niemozliwa jest poprawna wycena zamowienia, termin zlozZenia oferty
jest zbyt krotki, wige zwracamy si¢ z prosba o jego wydiuzenie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwos$ci przesuniecia terminu zlozZenia ofert.
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